

Уважаемый Жакып Қажыманович!

С целью благодарности и глубокого уважения обращается к Вам жительница Западно-Казахстанской области, Таскалинского района Мусина Бибигуль Минахаевна, врач-стоматолог районной больницы (стаж медицинской деятельности 30 лет).

С Вашим приходом в судебную систему, введён новый вид обращения граждан, действует прозрачность служебной деятельности, ведётся видеонаблюдение и публикуются все стороны работы. Поэтому сейчас каждый гражданин нашей республики может разрешить интересующий его вопрос.

В связи со сложившейся жизненной ситуацией, которую пришлось мне перенести из-за разлада в семье, я столкнулась с рядом затруднений, которые нужно было разрешать путём обращений в судебные инстанции. Окончательное решение о расторжении брака приняла после гибели старшей дочери, так как больше невозможно было терпеть все эти неурядицы и разногласия.

Таким образом, пути наши с супругом, разошлись, а так как мы имели общий дом, пришлось решать и эту проблему. Я обратилась в Таскалинский районный суд. Всё это заняло очень много времени, год за годом не заканчивались судебные тяжбы. Было заведено 20 дел (гражданских), в которых я являлась истцом, ответчиком – бывший супруг.

С одним из таких заявлений выдалось работать судье Самархановой Назымгуль Курмангужаевна, которая работала в то время в нашем районном суде (в данное время работает в Актюбинской области). Мне посчастливилось, что на моём пути встретился профессионал своего дела, человек, умеющий грамотно, чётко и верно вести дело. Именно ей удалось разрешить затянувшуюся проблему и поставить точку в этом деле, так как этот вопрос решался в течение 10 лет, один иск следовал за другим...

Обращаюсь через Ваш сайт поздно, но всё-таки хочется отметить этого человека, работающего под Вашим руководством, чтобы Вы знали, что есть те достойные Ваши кадры, которые не подведут Вас, на которых можно положиться.

Самарханова Н.К. – талантливый юрист, психолог, так как легко и умело находит язык с каждым гражданином, который обращается к ней за помощью. Её умение работать с людьми, умение разбираться в сложившихся ситуациях помогает нам верить в правосудие, в то, что можно добиться верно вынесенного, справедливого и законного решения! Тщательное исследование,

подробный опрос, разбирательства во всех мельчайших деталях – всё это говорит о высоком профессиональном качестве этого человека!

Пусть дальнейшая трудовая деятельность Назымгуль Курмангужаевны движется успешно вперед, раскрывая все новые и новые возможности!

Огромную благодарность также хочу выразить таким судьям в отставке, как: Ювакаевой Альфии Асфатовне и Гусманову Тлеку Адильхановичу, Аманкулову которые рассмотрели и подтвердили данное решение.

Спасибо Вам, Жақып Қажыманович, что даёте возможность нам, гражданам всего Казахстана, проживающим в разных уголках нашей республики, высказаться, получить грамотный ответ на заданный вопрос и просто поблагодарить Вас и Ваших работников за добросовестный труд, за помощь и надежду на лучшее, за то, что находите верные и справедливые решения!

Желаю Вам крепчайшего здоровья, успехов, благополучия и всего самого доброго!

Мусина – Мусина Бибигуль Минахаевна
Таскалинский район,
Западно-Казахстанская область.